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Câu 1. Khi vật rắn được treo bằng dây và ở trạng thái cân bằng thì:
	A. Không có lực nào tác dụng lên vật.
	B. Các lực tác dụng lên vật luôn cùng chiều.
	C. Lực căng của dây treo lớn hơn trọng lượng của vật.
	D. Dây treo trùng với đường thẳng đứng đi qua trọng tâm của vật.
Câu 2. Chọn câu sai.
	A. Giao thừa năm Quý mão là một thời điểm.
	B. Đồng hồ dùng để đo khoảng thời gian.
	C. Toạ độ của 1 chất điểm trong các hệ qui chiếu khác nhau là như nhau.
	D. Toạ độ của 1 điểm trên trục 0x có thể dương hoặc âm.
Câu 3. Một người thực hiện động tác nằm sấp, chống tay xuống sàn nhà để nâng người lên. Hỏi sàn nhà đẩy người đó như thế nào?
	A. Không đẩy gì cả.	B. Đẩy xuống.		C. Đẩy sang bên.		D. Đẩy lên.
Câu 4. Trong chuyển động thẳng, véc tơ vận tốc tức thời có:
	A. Phương và chiều không thay đổi.
	B. Phương và chiều luôn thay đổi.
	C. Phương không đổi, chiều có thể thay đổi.
	D. Phương không đổi, chiều luôn thay đổi.
Câu 5. Trong các phép đo dưới đây, đâu là phép đo gián tiếp?
(1) Dùng thước đo chiều cao.
(2) Dùng đồng hồ đo thời gian.
(3) Đo gia tốc rơi tự do.
(4) Đo vận tốc của vật khi chạm đất.
	A. (1), (2), (4).	B. (3), (4).	C. (2), (3), (4).		D. (1), (2).




Câu 6. Một vật được ném từ một điểm M ở độ cao với vận tốc ban đầu lên trên theo phương hợp với phương nằm ngang một góc . Lấy, bỏ qua lực cản. Tìm thời gian vật bay trong không khí.
	A. 6,37s		B. 4,73s	C. 8,42s	D. 5,25s
Câu 7. Công thức liên hệ vận tốc và gia tốc trong chuyển động thẳng biến đổi đều
	A. v = - v0 + at	B. v = v0 + at2		C. v = v0 + at		D. v = v0 – at
Câu 8. Khi một vật trượt xuống trên một mặt phẳng nghiêng hợp với mặt phẳng ngang một góc α. Công do lực ma sát thực hiện trên chiều dài S của mặt phẳng nghiêng là
	A. Ams = - μ.m.g.cosα.S.		B. Ams = - μm.g.cosα.
	C. Ams = μ.m.g.sinα.S.		D. Ams = μ.m.g.sinα.
Câu 9. Một vật được ném lên từ mặt đất theo phương xiên góc hợp với phương ngang một góc α=450, với vận tốc ban đầu là 5m/s. Bỏ qua mọi lực cản. Lấy g = 10 m/s2. Độ cao cực đại của vật là
	A. 0,5 m.		B. 0,625 m.		C. 1,25 m.		D. 0,25 m.
Câu 10. Vị trí trọng tâm của vật rắn trùng với:
	A. điểm đặt của trọng lực tác dụng lên vật.	B. điểm bất kì trên vật.
	C. tâm hình học của vật.				D. điểm chính giữa vật.
Câu 11. Tính quãng đường mà vật rơi tự do đi được trong giây thứ 5. Trong khoảng thời gian đó vận tốc của vật đã tăng được bao nhiêu? Lấy g =10 m/s2
	A. 40m;10 m/s		B. 45m;10m/s .		C. 45m;15m/s		D. 40m 15 m/s
Câu 12. Đường kính của một hòn bi đo bởi thước kẹp trong 5 lần đo bằng 2,620cm; 2,625cm; 2,630cm; 2,628cm và 2,626cm. Bỏ qua sai số dụng cụ. Sai số tỉ đối bằng
	A. 0,3%		B. 0,2%		C. 0,1%		D. 0,4%
Câu 13. Trong môn trượt tuyết, một vận động viên sau khi trượt trên đoạn đường dốc thì trượt ra khỏi dốc theo phương ngang ở độ cao 90 m so với mặt đất. Người đó bay xa được 180 m trước khi chạm đất. Hỏi tốc độ của vận động viên đó khi rời khỏi dốc là bao nhiêu ? Lấy g = 9,8 m/s2.
	A. 60 m/s.		B. 90 m/s.		C. 42 m/s.		D. 45 m/s.
Câu 14. Chọn câu đúng.
	A. Mặt trời mọc ở đằng Đông, lặn ở đẳng Tây vì trái đất quay quanh trục Bắc – Nam từ Tây sang Đông.
	B. Một vật đứng yên nếu khoảng cách từ nó đến vật mốc luôn có giá trị không đổi.
	C. Đối với đầu mũi kim đồng hồ thì trục của nó là đứng yên.
	D. Khi xe đạp chạy trên đường thẳng, người đứng trên đường thấy đầu van xe vẽ thành một đường tròn.
Câu 15. Chọn câu sai.
Một người đi bộ trên một con đường thẳng. Cứ đi được 10m thì người đó lại nhìn đồng hồ và đo khoảng thời gian đã đi. Kết quả đo được ghi trong bảng sau:
	TT
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	x(m)
	10
	10
	10
	10
	10
	10
	10
	10
	10

	t(s)
	8
	8
	10
	10
	12
	12
	12
	14
	14


	A. Vận tốc trung bình trên đoạn đường 10m lần thứ 1 là 1,25m/s.
	B. Vận tốc trung bình trên đoạn đường 10m lần thứ 5 là 0,83m/s.
	C. Vận tốc trung bình trên cả quãng đường là 0,91m/s
	D. Vận tốc trung bình trên đoạn đường 10m lần thứ 3 là 1,00m/s.
Câu 16. DC hoặc dấu - là kí hiệu mô tả đại lượng nào sau đây?
	A. Máy biến áp.			B. Dòng điện không đổi.
	C. Dòng điện xoay chiều.		D. Dòng điện một chiều.
Câu 17. Một quả cầu bắt đầu lăn từ đỉnh dốc dài 150m, sau 15s nó đến chân dốc. Sau đó tiếp tục đi trên mặt ngang được 75m thì dừng lại. Chọn chiều dương là chiều chuyển động của quả cầu. Thời gian chuyển động của quả cầu từ đỉnh dốc đến khi dừng lại là
	A. 18,5s.		B. 22,5s.		C. 30s.			D. 50s.
Câu 18. Ô tô nặng 5 tấn chuyển động thẳng đều với vận tốc 27km/h lên một đoạn dốc nghiêng góc 100 với phương ngang. Hệ số ma sát giữa bánh xe với mặt dốc là 0,08 và gia tốc trọng trường là 10m/s2. Công suất của động cơ ô tô trong quá trình lên dốc bằng
	A. 340784W.		B. 94662W.
	C. 30000W.		D. 651181W.
Câu 19. Ki-lô-oát giờ (kWh) cũng là một đơn vị của công. Giá trị của 1kWh là:
	A. 3,6.104 J		B. 3,6.105 J		C. 3,6.106 J		D. 3,6.103 J
Câu 20. Một cái xà nằm ngang chiều dài 10 m trọng lượng 200 N. Một đầu xà gắn vào tường, đầu kia được giữ bằng sợi dây làm với phương nằm ngang góc 600. Lực căng của sợi dây là
	A. 173 N.		B. 200 N.		C. 100 N.		D. 116 N.
Câu 21. Một thang máy khối lượng 1 tấn có thế chịu tải tối đa là 800kg. Khi chuyển động thang máy còn chịu lực cản không đổi là 4.103N. Hỏi để đưa thang máy lên cao có tải trọng tối đa với vận tốc không đổi 3m/s thì công suất của động cơ phải bằng bao nhiêu? Lấy g = 9,8m/s2:
	A. 54000W	B. 32460W	C. 64920W	D. 55560W
Câu 22. Các giọt nước mưa rơi từ mái nhà xuống sau những khoảng thời gian bằng nhau. Giọt 1 chạm đất thì giọt 5 bắt đầu rơi. Biết mái nhà cao 16m. Lấy g=10m/s2. Khoảng thời gian rơi giữa các giọt nước kế tiếp nhau bằng
	A. 1,78 s.	B. 0,45 s.	C. 0,32 s.	D. 0,4 s.
Câu 23. Dùng một thước chia độ đến milimét để đo khoảng cách l giữa hai điểm A, B và có kết quả đo là 600 mm. Lấy sai số dụng cụ là một độ chia nhỏ nhất. Cách ghi nào sau đây không đúng với số chữ số có nghĩa của phép đo?
	A. ℓ = (60,0 ± 0,1) cm.	B. ℓ = (6,00 ± 0,01) dm.
	C. ℓ = (0,6 ± 0,001) m.	D. ℓ = (600 ± 1) mm.
Câu 24. Dùng thước thẳng có giới hạn đo là 20cm và độ chia nhỏ nhất là 0,5cm để đo chiều dài chiếc bút máy. Nếu chiếc bút có độ dài cỡ 15cm thì phép đo này có sai số tuyệt đối và sai số tỷ đối là


	A. l = 0,25cm;  	B. l = 0,5cm; 


	C. l = 0,25cm;  	D. l = 0,5cm; 
Câu 25.  Một vật khối lượng 5 kg được ném thẳng đứng hướng xuống với vận tốc ban đầu 2 m/s từ độ cao 30 m. Vật này rơi chạm đất sau 3 s sau khi ném. Cho biết lực cản không khí tác dụng vào vật không đổi trong quá trình chuyển động. Lấy g = 10 m/s2. Lực cản của không khí tác dụng vào vật có độ lớn bằng
	A. 20 N.	B. 73,34 N.	C. 23,35 N.	D. 62,5 N.
Câu 26. Trong một thí nghiệm cho hai địa điểm A và B cách nhau 300m, lấy hai vật cho chuyển động. Khi vật 1 đi qua A với vận tốc 20m/s, chuyển động chậm dần đều về phía B với gia tốc 1m/s2 thì vật 2 bắt đầu chuyển động đều từ B về A với vận tốc 8 m/s. Chọn gốc tọa độ tại A, chiều dương từ A đến B, gốc thời gian là lúc vật 1 qua A; Khi hai vật gặp nhau thì vật 1 còn chuyển động không? Xác định thời điểm và vị trí gặp nhau ?
	A. không chuyển động, 12,435s	B. đang chuyển động, 14,435s
	C. không chuyển động, 10,435s	D. đang chuyển động, 11,435s
Câu 27. Nếu một vật  đang chuyển động có gia tốc mà lực tác dụng lên nó giảm đi thì gia tốc của vật 
A. tăng lên .		B. giảm đi.		C. không thay đổi.		D. bằng 0.
Câu 28. Chọn đáp án đúng.
Hành khách ngồi trên xe ô tô đang chuyển động, xe bất ngờ rẽ sang phải. Theo quán tính, hành khách sẽ :
A. nghiêng sang phải.				B. nghiêng sang trái.
C. ngả người về phía sau.			D. chúi người về phía trước.
Câu 29. Cho hai lực đồng quy có cùng độ lớn 10N. Góc giữa hai lực bằng bao nhiêu để hợp lực cũng có độ lớn bằng 10N?
A. 900.			B. 1200.		C. 600.		D. 00.
Câu 30. Nếu sử dụng ampe kế để đo dòng điện vượt qua giới hạn đo thì có thể gây ra nguy cơ gì ?
A. Ampe kế có thể bị chập cháy.		B. Không có vấn đề gì xảy ra.
C. Kết quả thí nghiệm không chính xác.	D. Không hiện kết quả đo.
Câu 31. Câu nào sau đây mô tả chuyển động của một vật nặng được thả rơi từ một đỉnh cột buồm của một con thuyền đang chuyển động dọc theo dòng sông, là không đúng ?

A. Cả người đứng trên thuyền và trên bờ đều thấy vật rơi dọc theo cột buồm.

B. Người đứng trên bờ thấy vật rơi theo phương cong.

C. Người đứng trên thuyền thấy vật rơi thẳng đứng

D. Người đứng trên bờ thấy vật rơi thẳng đứng.
Câu 32. Một người khối lượng m = 60kg đứng trên thang máy chuyển động lên trên nhanh dần đều với gia tốc 0,2m/s2 hãy tính lực nén lên thang máy?
A. 612N		B. 600N		C. 588N		D. 650N
Câu 33. Hai xe lăn A, B có khối lượng m1, m2 ép một lò xo nhờ một dây mảnh nối A với B. Lò xo nhẹ và không gắn vào hai xe A, B. Đốt dây mảnh, xe A chuyển động được 1m, xe B chuyển động được 2m trong cùng thời gian. Bỏ qua ma sát. Tính m1/m2.
A. 4		B. 0,5		C. 0,25		D. 2
Câu 34.  Lúc 7h sáng một ôtô khởi hành từ địa điểm A về phía địa điểm B cách A 300m, chuyển động nhanh dần đều với gia tốc 0,4m/s2. 10s sau một xe đạp khởi hành từ B đi cùng chiều với ôtô với gia tốc 0,2m/s2. Hỏi sau bao lâu 2 xe gặp nhau?
	A. 50s.	B. 46,5s.	C. 40,2s.	D. 30s.
Câu 35. Một vật làm bằng sắt và một vật làm bằng nhôm có cùng khối lượng được nhúng ngập trong một loại chất lỏng. Khối lượng riêng của sắt là 7,800g/cm3, của nhôm là 2700kg/m3. Tỉ lệ giữa lực nâng do nước tác dụng lên sắt và lực đẩy do nước tác dụng lên nhôm là:
	A. 9/26	B. 5/16	C. 8/23	D. 7/31
Câu 36. Vật được bắn lên từ mặt đất có quỹ đạo chuyển động là một parabol như hình. Phát biểu  nào dưới đâylà đúng về gia tốc chuyển động của vậtY
	     
                         
    		                            

	A. gia tốc của vật ở x bằng gia tốc của vật ở y.	
   B. gia tốc của vật ở y bé hơn gia tốc của vật ở x.X

	C. gia tốc của vật ở x bé hơn gia tốc của vật ở z.Z

	D. gia tốc của vật ở y bé hơn gia tốc của vật ở z.

[image: ]Câu 37. Trên mặt phẳng nghiêng góc 300 có một dây không giãn. Một đầu dây gắn vào tường ở A, đầu kia buộc vào một vận B có khối lượng m. Mặt phẳng nghiêng chuyển  động trên phương nằm ngang với gia tốc 4 m/s2 như hình vẽ. Gia tốc của B khi nó còn ở trên mặt phẳng nghiêng bằng
	A. 4,00 m/s2.	B. 2,51m/s2.	C. 2,07 m/s2. 	D. 2,75 m/s2.

Câu 38. Một ôtô đang chuyển động với vận tốc không đổi 30m/s. Đến chân một con dốc, đột nhiên máy ngừng hoạt động và ôtô theo đà đi lên dốc. Nó luôn có một gia tốc ngược chiều với vận tốc ban đầu và bằng 2m/s2 trong suốt quá trình lên và xuống dốc. Chọn trục toạ độ cùng hướng chuyển động, gốc toạ độ và gốc thời gian lúc xe ở vị trí chân dốc. Phương trình chuyển động; thời gian xe lên dốc; vận tốc của ôtô sau 20s lần lượt là
	A. x = 30 – 2t; t = 15s; v = -10m/s. 	B. x = 30t + t2; t = 15s; v = 70m/s. 
	C. x = 30t – t2; t = 15s; v = -10m/s. 	D. x = - 30t + t2; t = 15s; v = -10m/s. 
Câu 39. Một người thợ xây ném một viên gạch theo phương thẳng đứng cho một người khác ở trên tầng cao 4m. Người này chỉ việc giơ tay ngang ra là bắt được viên gạch. Lấy g = 10m/s2. Để cho viên gạch lúc người kia bắt được bằng không thì vận tốc ném là
	A. v = 6,32m/s2. 	B. v = 6,32m/s. 	C. v = 8,94m/s2. 	D. v = 8,94m/s. 
Câu 40. Một người khối lượng m=50kg đứng trên thuyền khối lượng m1 = 150 kg. Người này dùng dây nhẹ kéo thuyền thứ 2 khối lượng  250kg về phía mình. Lúc đầu 2 thuyền nằm yên trên mặt nước và cách nhau s = 9m. Lực kéo ngang không đổi là F = 30N.Lực cản của nước vào mỗi thuyền là 10N. Gia tốc của 2 thuyền có độ lớn:


	A. a1 = 0,1m/s2; a2 = 0,05m/s2	B. a1 = 0,15m/s2; a2 = 0,08m/s2
	C. a1 = 0,2m/s2; a2 = 0,1m/s2	D. a1=0,1m/s2;a2= 0,08m/s2.
[image: ]Câu 41. Một thanh AB có khối lượng 15kg có trọng tâm G chia đoạn AB theo tỉ lệ BG = 2AG. Thanh AB được treo lên trần nhà bằng dâỵ nhẹ, không dãn, góc α = 30°. Dây BC vuông góc với thanh AB. Biết thanh AB dài 1,2 m. Tính lực căng dây trên dây BC? 
	




A. 150N	B. 50N	C. 200N	D. 25N



Câu 42. Vật m1 = 0,2 kg, m2 = 0,1 kg được nối với nhau bằng một sợi chỉ mảnh không khối lượng, không co giãn vắt qua ròng rọc. Các vật đó nằm trên các mặt phẳng nghiêng có một góc ,  so với phương nằm ngang (hình vẽ). Trước khi chuyển động các khối lượng đó nằm trên cùng một độ cao. Hãy xác định sự chênh lệch về độ cao h của các vật m1 và m2 sau thời gian t = 3 giây kể từ khi thả cho chúng chuyển động. Biết rằng hệ số ma sát trượt giữa mặt phẳng nghiêng và các khối lượng là . Bỏ qua khối lượng ròng rọc, ma sát ở trục ròng rọc.











	



A. 0,65m	B. 0,65 dm	C. 0,65 cm	D. 0,6 m
[image: ]Câu 43. Một vật hình trụ có khối lượng 10 kg chịu tác dụng của lực F luôn song song với mặt ngang như hình vẽ. Nếu h = R/3 thì lực F tối thiểu để trụ vượt qua bậc thang là? 


	A. 50(N)	B. 100(N)	


	C. 50(N)	D. 100 (N)


Câu 44. Một hộp chứa cát ban đầu đứng yên, được kéo trên sàn ngang bằng một sợi dây chịu được một sức căng cực đại là Tmax. Hệ số ma sát trượt giữa hộp và sàn là . Để kéo được lượng cát lớn nhất thì góc giữa dây kéo và sàn phải là:
	A. 280	B. 230	C. 190	D. 150
Câu 45. Hai xe A và B cùng đặt trên mặt phẳng nằm ngang, đầu xe A có gắn một lò xo nhẹ. Đặt hai xe sát nhau để lò xo bị nén rồi buông nhẹ để hai xe chuyển động ngược chiều nhau. Tính từ lúc thả tay, xe A và B đi được quãng đường lần lượt là 1m và 2m trong cùng một khoảng thời gian. Biết lực cản của môi trường tỉ lệ với khối lượng của xe. Tỉ số khối lượng của xe A so với xe B là
	A. 2.	B. 0,5.	C. 4.	D. 0,25.
Câu 46. Một người lái đò chèo đò qua một con sông rộng 400m. Muốn cho đò đi theo đường  AB vuông góc với bờ sông, người ấy phải luôn hướng con đò theo hướng AC. Đò sang sông mất một thời gian 8 phút 20 giây, vận tốc của dòng nước so với bờ sông là 0,6 m/s. Vận tốc của con đò so với dòng nước là:
A. 1 m/s. 		B. 5 m/s.		C. 1,6 m/s.		D. 0,2 m/s.
Câu 47. Một thang máy chuyển động lên cao với gia tốc 2m/s2. Lúc thang máy có vận tốc 2,4m/s thì từ trần thang máy có 1 vật rơi xuống. Trần thang máy cách sàn là 2,47m. Trong hệ quy chiếu  gắn với mặt đất tìm thời gian rơi của vật?
A. 0,64s		B. 0,98s		C. 0,21s		D. 1,8s
Câu 48. Một xe tải cần chuyển hàng giữa hai điểm A và B cách nhau một khoảng L=800m. Chuyển động của xe gồm 2 giai đoạn: khởi hành tại A chuyển động nhanh dần đều và sau đó tiếp tục chuyển động chậm dần đều để dừng lại ở B. Biết độ lớn gia tốc của xe trong suốt quá trình chuyển động không vượt quá 2m/s2. Hỏi phải mất ít nhất bao nhiêu thời gian để xe đi hết quãng đường trên?
A. 36s		B. 40s		C. 30s		D. 42s
Câu 49. Trên một tuyến xe bus các xe coi như chuyển động thẳng đều với vận tốc 30km/h.Hai xe liên tiếp khởi hành cách nhau 10 phút.Một người đi xe đạp ngược lại gặp hai chuyến xe liên tiếp cách nhau 7 phút 30 giây.Tính vận tốc người đi xe đạp?
A. 10km/h		B. 5km/h		C. 15km/h		D. 12km/h

Câu 50. Cho cơ hệ như hình vẽ. Biết  = 300, m1 = 3 kg, m2 = 2 kg, M = 2 kg, ma sát giữa m2 và M là không đáng kể. Bỏ qua khối lượng dây nối và ròng rọc, dây không dãn, lấy g = 10m/s2. Giá trị tối thiểu của hệ số ma sát giữa M và mặt bàn M






nằm ngang để M không bị trượt trên bàn là: 
A. 0,11	B. 0,15	
C. 0,21	D. 0,25
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Céu 81: Mot chiée xe chay trén duong thing véi vén tée ban dau 1a 12 m/s va gia tdc khong dbi 1a 3 m/s? trong thoi gian 2 s. Quang
dudng xe chay dugc trong khoang thoi gian nay 1

A.30m. B.36m. C.24m. D.18m.

Chu 82: Mot xe may chuyén dong thing nhanh din déu trén doan AD dai 28m. Sau khi xe qua A duoc 1s xe téi B véi véan toc 6m/s.
1s truée khi t6i D, xe & C va van tbe 8m/s. Thoi gian xe di trén doan duong AD la

A ds. B. 10s. C.3s. D.7s.

Cau83:

u §3: Trén mit phing nghiéng goc 300 c6 mot day khong gian. Mot diu day ghn vio tuong & A, diu kia buge vio mdt vin B c6

khéi lugng m. Mat phing nghiéng chuyén dong trén phuong nim ngang voi gia tdc 4 m/s? nhu hinh vé. Gia téc cta B khi né con &

-
A 2,75 m/s% B.2,51n/s. €. 4,00 nvs?. D. 2,07 m/s%.

Logi 2. Chuyén ding thing chim dan déu

Céu 84: Mot doan tau dang chay v6i van tbe 72km/h thi ham phanh xe chuyén dong cham dan déu sau 5s thi dimg hin. Quang duong
ma tau di duoc tir lic bit dhu ham phanh dén luc dimg lai 1a

Adm. B.50m. C.18m. D.144m.

Chu 85: Mot chibe xe chuyén dong chim dan déu trén duong thing. Van tc khi n6 qua A 1a 10 m/s, va khi di qua B vén téc chi con 4
tdc ctia xe khi n6 di qua I 14 trung diém cua doan AB 1a

B.5m/s. C.6m/s. D. 7.6 m/s.

Om/s thi ham phanh, chuyén dng cham din déu. Sau khi i thém dugc 64m thi téc 46 cia

AT s,
CAu 86: Mot doan tau dang di voi
16 chi con 21,6km/h. Gia téc ctia xe va quang dudng xe di thém duoc ké tir lic ham phanh dén lic dimg lai 1a?

A.a=0,5m/s%, s = 100m. B.a=-0,5m/s%, s =110m. C.a=-0,5m/s?, s = 100m. D.a=-0,7m/s?, s =200m.

Céu 87: Mot xe mdy dang chay véi toc do 36km/h bdng ngudi 1ai xe thiy c6 mot c4i hé truée mit cach xe 20m. Nguoi 4y phanh gap °

va xe dén ngay truéc miéng hé thi dimg lai. Gia téc ciia doan tau 1a -
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